

شركة مسيعة للبتروكيماويات القابضة تحقق صافي أرباح بواقع ٤٤٣ مليون ريال قطري لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٢

- نتائج الربع الأول من عام ٢٠٢٢ ترتفع مقارنة بنفس الفترة من عام ٢٠٢١ مع زيادة أسعار المنتجات بداية من أواخر العام الماضي
- ارتفاع نتائج الربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بالربع الفائت في ظل ارتفاع أحجام المبيعات مع زيادة معدلات تشغيل المصانع
- عائد على السهم بواقع ٠,٠٣٥ ريال قطري لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٢
- مركز قوي من حيث السيولة بأرصدة نقدية ومصرفية^١ تقدر بنحو ٣,٠ مليارات ريال قطري كما في ٣١ مارس ٢٠٢٢

الدوحة، قطر ٠٢٦ أبريل ٢٠٢٢: أعلنت اليوم شركة مسيعة للبتروكيماويات القابضة، (يشار إليها بكلمة "الشركة" أو "المجموعة" ورمزها في بورصة قطر: MPHC)، أنها حققت صافي أرباح بواقع ٤٤٣ مليون ريال قطري لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٢، بزيادة تبلغ نسبتها ١٧٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي.

المستجدات على مستوى الاقتصاد الكلي

شهدت الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي حالة من عدم الاستقرار خلال الأشهر الثلاثة الأولى من عام ٢٠٢٢، حيث انخفض الطلب على بعض المنتجات البتروكيماوية انخفاضاً طفيفاً جراء عوامل موسمية والتزام المشترين جانب الحذر من الأسعار بعد أن بلغت ذروتها العام الماضي. ومن ناحية أخرى، وتحديداً خلال الفترة الأخيرة من الربع الأول من عام ٢٠٢٢، فقد تأثر جانب العرض بالصراع الروسي الأوكراني الذي أسفر عن حدوث ارتفاع كبير في أسعار الطاقة.

وبصفة عامة، فقد حافظت أسعار معظم منتجات الشركة على استقرارها، باستثناء أسعار أوليفينات ألفا العادية والصودا الكاوية التي شهدت ارتفاعاً في ظل زيادة أسعار المنتجات النهائية. وبرغم ذلك، فقد ارتفعت الأسعار مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي في ظل تحسن مستوى الأنشطة الاقتصادية ونمو إجمالي الناتج المحلي ووجود نقص في المعروض.

مستجدات الأداء التشغيلي

مؤشرات الأداء الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الأول من عام ٢٠٢١	الربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الثالث من عام ٢٠٢١
الإنتاج (ألف طن متري)	٢٤٥	٢٨٠	٢٤٤	٠+	-١٣٪
معدلات تشغيل المصانع (%)	٨٤٪	٩٧٪	٧٨٪	--	--

حافظت الشركة على قوة عملياتها التشغيلية واستقرارها، حيث بلغ إجمالي الإنتاج لهذه الفترة ما يصل إلى ٢٤٥ ألف طن متري. وقد انخفضت أحجام الإنتاج لهذه الفترة بنسبة تبلغ ١٣٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١، الأمر الذي يعود بصورة أساسية إلى إجراء عملية صيانة شاملة كبيرة في المرافق الإنتاجية لشركة قطر للكيماويات. ومن ناحية أخرى، فلم تشهد أحجام الإنتاج للربع الأول من عام ٢٠٢٢ تغييراً يذكر مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١ الذي شهد تأثر أحجام الإنتاج بإجراء عملية تطفئة كان مخطط لها لتنفيذ أعمال الصيانة الوقائية في مرافق إنتاج الكلور القلوي.

الإنجازات على مستوى الصحة والسلامة والبيئة

حققت الكيانات التشغيلية التابعة للشركة أداءً تشغيلياً متميزاً، حيث أتمت شركة قطر للكيماويات عملية تطفئة لإجراء الصيانة كانت تنطوي على تحديات وأبدت نتائج متميزة على مستوى السلامة دون وقوع أية إصابات تستوجب التسجيل.

^١ تم تسجيل الأرصدة النقدية والمصرفية بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

مستجدات الأداء المالي - مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الأول من عام ٢٠٢١

مؤشرات الأداء المالي الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الأول من عام ٢٠٢١	التباين (%)
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	١,٠٦٨	٨٤٧	٪٢٦+
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	٢٥٠	٢٩٠	٪١٤-
الإيرادات (مليون ريال قطري)	٩٧٠	٨٩٣	٪٩+
الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (مليون ريال قطري)	٥٤٣	٤٨٠	٪١٣+
صافي الأرباح (مليون ريال قطري)	٤٤٣	٣٧٩	٪١٧+
العائد على السهم (ريال قطري)	٠,٠٣٥	٠,٠٣٠	٪١٧+
هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (%)	٪٥٦	٪٥٤	--

ملاحظة: تم تسجيل مبالغ الإيرادات والأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حققت الشركة صافي أرباح بواقع ٤٤٣ مليون ريال قطري لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٢، بارتفاع تبلغ نسبته ١٧٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. وارتفعت إيرادات المجموعة بنسبة تبلغ ٩٪ لتصل إلى ٩٧٠ مليون ريال قطري، مقارنة بإيرادات بلغت ٨٩٣ مليون ريال قطري للربع الأول من عام ٢٠٢١. وبلغ العائد على السهم ٠,٠٣٥ ريال قطري لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٢، مقارنة بعائد على السهم بلغ ٠,٠٣٠ ريال قطري للربع الأول من عام ٢٠٢١.

وقد ارتفع متوسط أسعار المنتجات المرجح خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ٢٦٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١، الأمر الذي أسهم في زيادة صافي أرباح الشركة بواقع ٢٠٩ ملايين ريال قطري مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١، فزيادة الطلب على المنتجات وجود نقص في المعروض قد أثمر عن ارتفاع أسعار السلع الأساسية. وتراجعت أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ١٤٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى تراجع معدلات تشغيل المصانع جراء تنفيذ عملية صيانة شاملة كبيرة في المرافق الإنتاجية لشركة قطر للكيماويات خلال هذه الفترة. وقد أسفر تراجع أحجام المبيعات عن انخفاض صافي أرباح الشركة بواقع ١٢٩ مليون ريال قطري.

وبلغت الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك لهذه الفترة ما يصل إلى ٥٤٣ مليون ريال قطري، بزيادة تبلغ نسبتها ١٣٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١، الأمر الذي يُعزى بصورة أساسية إلى ارتفاع الإيرادات واحتواء التكاليف التشغيلية. وبلغت هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك للربع الأول من عام ٢٠٢٢ ما نسبته ٥٦٪ مقارنة بنسبة بلغت ٥٤٪ للربع الأول من عام ٢٠٢١.

الأداء المالي - مقارنة بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الرابع من عام ٢٠٢١

مؤشرات الأداء المالي الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين (%)
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	١,٠٦٨	١,٠٦٥	٪٠+
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	٢٥٠	٢٤٤	٪٣+
الإيرادات (مليون ريال قطري)	٩٧٠	٩٤٦	٪٣+
الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (مليون ريال قطري)	٥٤٣	٥٢٨	٪٣+
صافي الأرباح (مليون ريال قطري)	٤٤٣	٤٢٣	٪٥+
العائد على السهم (ريال قطري)	٠,٠٣٥	٠,٠٣٤	٪٥+
هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (%)	٪٥٦	٪٥٦	--

ملاحظة: تم تسجيل مبالغ الإيرادات والأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١، فقد ارتفعت إيرادات الشركة بنسبة ٣٪ وصافي أرباحها بنسبة ٥٪. ويُعزى ارتفاع الإيرادات وصافي الأرباح بصورة أساسية إلى زيادة أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ٣٪ في ظل ارتفاع معدلات تشغيل المصانع. ولم تشهد أسعار البيع تغييراً يذكر خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١، حيث عادل تراجع الطلب وبصورة أساسية تأثيرات ارتفاع أسعار الطاقة.

المركز المالي

مؤشرات الأداء الرئيسية	كما في ٣١ مارس ٢٠٢٢	كما في ٣١ ديسمبر ٢٠٢١	التباين (%)
الأرصدة النقدية والمصرفية (مليار ريال قطري)	٣,٠	٣,٩	٪٢٤-
إجمالي الأصول (مليار ريال قطري)	١٦,٦	١٧,٤	٪٥-
إجمالي حقوق الملكية (مليار ريال قطري)	١٦,١	١٧,١	٪٦-

ملاحظة: تم تسجيل الأرصدة النقدية والمصرفية بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حافظت المجموعة على قوة السيولة لديها بأرصدة نقدية ومصرفية تصل إلى ٣,٠ مليارات ريال قطري كما في ٣١ مارس ٢٠٢٢. وبلغ إجمالي الأصول كما في ٣١ مارس ٢٠٢٢ ما يصل إلى ١٦,٦ مليار ريال قطري، فيما بلغ إجمالي حقوق الملكية ١٦,١ مليار ريال قطري كما في ٣١ مارس ٢٠٢٢.

أبرز ملامح أداء القطاعات

قطاع البتروكيماويات:

مؤشرات الأداء الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الأول من عام ٢٠٢١	الربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الأول من عام ٢٠٢١
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	١,٢٢٤	٩٩٩	١,١٥٣	٪٦+	٪٢٣+
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	١٣٣	١٧٠	١٨٤	٪٢٧-	٪٢١-
الإيرادات (مليون ريال قطري)	٥٩٤	٦١٧	٧٧١	٪٢٣-	٪٤-
صافي الأرباح (مليون ريال قطري)	٢٤٧	٢٥٠	٣٥٧	٪٣١-	٪١-
الإنتاج (ألف طن متري)	١٣٠	١٧٠	١٨٣	٪٢٩-	٪٢٤-

ملاحظة: تم تسجيل الأرقام الواردة أعلاه بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حقق قطاع البتروكيماويات صافي أرباح يبلغ ٢٤٧ مليون ريال قطري للربع الأول من عام ٢٠٢٢، بانخفاض تبلغ نسبته ١٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١. ويعود هذا الانخفاض الهامشي في الأرباح بصورة أساسية إلى تراجع أحجام المبيعات (-٢١٪)، حيث خضعت المرافق الإنتاجية لشركة قطر للكيماويات إلى عملية صيانة شاملة كبيرة خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢، الأمر الذي أسفر عن انخفاض الأحجام الإنتاجية للقطاع بنسبة تبلغ ٢٤٪. ومن ناحية أخرى، فقد ارتفعت أسعار المنتجات بنسبة تبلغ ٢٣٪ وعوضت معظم الآثار السلبية الناتجة عن انخفاض الأحجام. ويعود ارتفاع أسعار البيع بصورة أساسية إلى تحسن الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي بداية من أواخر العام الماضي. وبصفة عامة، فقد انخفضت إيرادات القطاع بنسبة تبلغ ٤٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١.

ومقارنة بالربع الفائت، انخفضت أرباح القطاع انخفاضاً كبيراً بنسبة تبلغ ٣١٪، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى تراجع أحجام المبيعات خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ٢٧٪. ويرغم ذلك، فقد ارتفع متوسط أسعار البيع بنسبة تبلغ ٦٪، الأمر الذي يُعزى بصورة أساسية إلى ارتفاع أسعار أولفينات ألفا العادية بنسبة تبلغ ٩٪ في ظل ارتفاع الطلب على المنتجات النهائية، بينما ارتفعت أسعار البولي إيثيلين عالي الكثافة ارتفاعاً هامشياً بنسبة تبلغ ١٪ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١.

قطاع الكلور القلوي:

مؤشرات الأداء الرئيسية	الربع الأول من عام ٢٠٢٢	الربع الأول من عام ٢٠٢١	الربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الرابع من عام ٢٠٢١	التباين بين الربع الأول من عام ٢٠٢٢ والربع الأول من عام ٢٠٢١
متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)	٨٨٨	٦٣٣	٧٩٨	٪١١+	٪٤٠+
أحجام المبيعات (ألف طن متري)	١١٦	١٢٠	٦٠	٪٩٣+	٪٣-
الإيرادات (مليون ريال قطري)	٣٧٦	٢٧٧	١٧٥	٪١١٤+	٪٣٦+
صافي الأرباح (مليون ريال قطري)	١٨٩	١٢٥	٥٨	٪٢٢٣+	٪٥١+
الإنتاج (ألف طن متري)	١١٥	١١٠	٦١	٪٨٨+	٪٥+

ملاحظة: تم تسجيل الأرقام الواردة أعلاه بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حقق قطاع الكلور القلوي صافي أرباح بواقع ١٨٩ مليون ريال قطري للربع الأول من عام ٢٠٢٢، بارتفاع كبير تبلغ نسبته ٥١٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. ويُعزى هذا النمو الملحوظ بصورة أساسية إلى الزيادة الكبيرة في متوسط أسعار البيع المُرجح الذي ارتفع بنسبة ٤٠٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١، وهو ما يعود إلى ارتفاع أسعار القطاعات المصنعة للمنتجات النهائية (الألومينا/الألومنيوم والبوليمرات). وانخفضت أحجام المبيعات انخفاضاً هامشياً بنسبة تبلغ ٣٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١. وبصفة عامة، فقد ارتفعت إيرادات القطاع بنسبة تبلغ ٣٦٪. وارتفعت أحجام الإنتاج ارتفاعاً هامشياً تبلغ نسبته ٥٪ مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢١.

ومقارنة بالربع الفائت، فقد ازدادت الأرباح بنسبة تبلغ ٢٢٣٪، وهو ما يُعزى بصورة أساسية إلى ارتفاع أحجام المبيعات بنسبة ٩٣٪. ويعود ارتفاع أحجام المبيعات إلى زيادة معدلات تشغيل المصانع خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢، فقد تأثرت أحجام الربع الرابع من عام ٢٠٢٢ بإجراء عملية تطفئة كبيرة لتنفيذ أعمال الصيانة في المرافق الإنتاجية لشركة قطر للفينيل. ولنفس السبب، فقد ازدادت أيضاً أحجام الإنتاج زيادة كبيرة بنسبة تبلغ ٨٨٪ خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١. وارتفعت أسعار البيع للربع الأول من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ١١٪ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى ارتفاع أسعار الصودا الكاوية بنسبة ٢٨٪ خلال هذه الفترة، وذلك بفضل ارتفاع أسعار قطاع تصنيع الألومنيوم الذي يندرج ضمن القطاعات الرئيسية المستهلكة للمادة الكيماوية.

وقد أثمر ارتفاع متوسط أسعار البيع وأحجام المبيعات عن زيادة كبيرة في إيرادات القطاع بنسبة تبلغ ١١٤٪ خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٢ مقارنة بالربع الرابع من عام ٢٠٢١.

مؤتمر هاتفي لمناقشة الأداء المالي والتشغيلي للشركة

تستضيف شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة مؤتمراً هاتفياً يدعى إليه المستثمرين لمناقشة نتائجها والآفاق على مستوى أنشطة الأعمال ومسائل أخرى، وذلك يوم الأربعاء الموافق ٢٧ أبريل ٢٠٢٢ في تمام الساعة ١٢:٣٠ ظهراً بتوقيت الدوحة. وسيتم نشر العرض التقديمي الخاص بعلاقات المستثمرين الذي سيصاحب المؤتمر الهاتفي على صفحة "الأداء المالي" ضمن قسم "علاقات المستثمرين" بالموقع الإلكتروني للشركة.

-انتهى-

نبذة حول شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة

تأسست شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة، وهي شركة مساهمة عامة قطرية وعنوانها المسجل ص.ب. ٣٢١٢، الدوحة، دولة قطر، في ٢٩ مايو ٢٠١٣. وفي ١ سبتمبر ٢٠١٣، اكتسبت الشركة حصصاً لقطر للطاقة (المعروفة سابقاً باسم قطر للبترو) في مشاريع مشتركة.

ويندرج النشاط الرئيسي للشركة ضمن أنشطة أعمال الشركات القابضة، وتضم تحت مظلتها الشركات التالية: (١) شركة قطر للكيماويات المحدودة (كيوكيم)، وتمتلك فيها حصة تبلغ ٤٩٪، فيما تمتلك شركة شيفرون فيليبس للكيماويات الدولية قطر القابضة (ش.ذ.م.م) ٤٩٪ وقطر للطاقة ٢٪، وتمتلك بالكامل شركة واحدة تابعة، وهي شركة كيوكيم للتوزيع المحدودة، (٢) شركة قطر للكيماويات ٢ المحدودة "كيوكيم ٢"، وتمتلك فيها حصة تبلغ ٤٩٪، فيما تمتلك شركة شيفرون فيليبس للكيماويات الدولية قطر القابضة (ش.ذ.م.م) ٤٩٪ وقطر للطاقة ٢٪، وتمتلك بالكامل شركة واحدة تابعة، وهي شركة كيوكيم ٢ للتوزيع المحدودة، وتمتلك حصة فعلية تبلغ ٥٣,٨٥٪ في مشروع مشترك، وهو شركة راس لفان للأوليفينس المحدودة التي تورد الإيثيلين إلى شركة قطر للكيماويات ٢ المحدودة "كيوكيم ٢"، (٣) شركة قطر للفينيل المحدودة، وهي مشروع مشترك تأسست عام ١٩٩٧، وتمتلك فيها شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة حصة تبلغ ٥٥,٢٪، وشركة قطر للبتروكيماويات المحدودة "قابكو" ٣١,٩٪، فيما تمتلك قطر للطاقة ١٢,٩٪.

للحصول على المزيد من المعلومات حول هذا البيان الصحفي، يرجى التواصل من خلال عنوان البريد الإلكتروني mphc@qatarenergy.qa أو تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني www.mphc.com.qa.

بيان إخلاء المسؤولية

تندرج الشركات التي تمتلك فيها شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة (ش.م.ع.ق)، استثمارات مباشرة أو غير مباشرة ضمن الشركات ذات الكيانات المستقلة. في هذا البيان الصحفي، يُشار أحياناً إلى شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة بعبارة "مسيعد للبتروكيماويات" أو كلمة "المجموعة" لدواعي الملائمة.

في هذا البيان الصحفي، يُشار أحياناً إلى شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة بعبارة "مسيعد للبتروكيماويات" أو كلمة "المجموعة". وتُعد جميع البيانات، باستثناء بيانات الحقائق التاريخية، بيانات تطلعية تتضمن تقديرات مستقبلية تستند إلى افتراضات وتوقعات في الحاضر، وتتطوي على مخاطر معلومة ومجهولة وشكوك، ما قد يؤدي إلى حدوث اختلاف كبير بين النتائج الفعلية أو الأداء العملي والتشغيلي أو الأحداث التي تؤثر على المجموعة وبين تلك المعلنة أو التي قد تستنتج من هذه البيانات التطلعية.

ويرتبط تحقق هذه البيانات التطلعية بعدة عوامل، منها: (أ) تذبذب أسعار النفط الخام والغاز الطبيعي (ب) تغير الطلب وظروف الأسواق فيما يتعلق بمنتجات المجموعة (ج) فقدان الحصة من السوق وشدة المنافسة داخل القطاع (د) المخاطر البيئية والكوارث الطبيعية (هـ) تغير الظروف التشريعية والمالية والتنظيمية (و) تغير ظروف الأسواق المالية والاقتصادية (ز) المخاطر السياسية. وبالتالي، قد تختلف النتائج اختلافاً كبيراً عن تلك المعلنة أو التي قد تستنتج من البيانات التطلعية الواردة هنا. والبيانات الواردة في هذا البيان الصحفي تهدف إلى استعراض نظرات تطلعية في تاريخ هذه الوثيقة.

لا تتحمل شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة ومديريها وموظفيها ومسؤوليها ومستشاريها ووكلائها والشركات المتعاقدة معها أي مسؤولية بأي شكل من الأشكال عن أية تكاليف أو خسائر أو أضرار أخرى قد تنشأ عن استخدام أو اعتماد أي جهة على أي بيان تطلعي و/أو مادة أخرى وردت هنا. ولا تعتبر شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة وشركاتها التابعة ومشاريعها المشتركة وشركاتها الشقيقة ملزمة بأي حال من الأحوال بتحديث أو نشر تعديلات أدخلت على أي بيان تطلعي أو مادة أخرى وردت هنا ويُعرف أو لا يُعرف أنها قد تغيرت، أو أنها غير دقيقة نتيجة لورود معلومات جديدة أو أحداث مستقبلية، أو أي سبب آخر. كما لا تضمن شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة دقة البيانات التاريخية الواردة هنا.

ملاحظات عامة

تتبع السنة المحاسبية لشركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة التقويم الميلادي. ولا يتم إدخال أي تعديلات على السنوات الكبيسة. ويتم التعبير عنها بالمليار ريال قطري، وتجبر النسب المئوية إلى كسر عشري واحد. كما أن كل القيم الأخرى تجبر إلى أقرب عدد صحيح. وتستخدم القيم المعبر عنها بالدولار الأمريكي إلى السعر التالي: دولار أمريكي واحد = ٣,٦٤ ريال قطري.

تم احتساب مبالغ بيان الدخل، بما في ذلك الإيرادات وصفافي الأرباح والإنتاج وأحجام المبيعات، وعرضها لغرض هذا البيان الصحفي على أساس تناسلي، وذلك استناداً إلى حصة ملكية شركة مسيعد للبتروكيماويات القابضة في مشاريعها المشتركة.

تعريف

• Cash Realisation Ratio: نسبة التحقق النقدي، التدفق النقدي من العمليات / صافي الربح x ١٠٠ • Debt to Equity: نسبة الدين إلى حقوق المساهمين، (الدين الحالي + الدين طويل الأجل) / حقوق المساهمين x ١٠٠ • Dividend Yield: عائد أرباح الأسهم، إجمالي أرباح الأسهم النقدية / القيمة السوقية عند الإغلاق x ١٠٠ • EDC: ثنائي كلوريد الإيثيلين • EPS: الربح لكل سهم (صافي الربح / عدد الأسهم العادية المستحقة السداد في نهاية العام) • EBITDA: الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (صافي الربح + الفوائد المدينة + الإهلاك + الاستهلاك) • Free Cash Flow: التدفق النقدي الحر، التدفقات النقدية من العمليات - إجمالي الإنفاق الرأسمالي • HCL: حمض الهيدروكلوريك • HDPE: بولي إيثيلين عالي الكثافة • NAO: أوليفينات ألفا العادية • NaOH: صودا كاوية • MT / PA: طن متري / سنوياً • Payout Ratio: نسبة توزيع الأرباح، إجمالي أرباح الأسهم النقدية/صافي الأرباح x ١٠٠ • P/E: نسبة السعر إلى الأرباح (القيمة السوقية عند الإغلاق / صافي الأرباح) • Utilisation: الطاقة التشغيلية، حجم الإنتاج / الطاقة المقدرة x ١٠٠ • VCM: مونومر كلوريد الفينيل.